
TRIBWNAL REl%IUNAl. ELEVPORAL ' TO

ATA DA SESSÃO ORDINÃRIA DO TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TO-

CANTINS, REALIZADA EM 04 de Eknnmbro

de 1922, SOB A PRESIDENCIA DO EXMO.

Sr. DESEMBARGADOR ANTONIO FELIX Gog

ÇALVES.

Ãs 08h 35', havendo "quorum", estando presentes o Exmo.Sr.De-

sembargador JOSÉ DE MOURA FILHO, os ilustres Juízes DANIEL DE

OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e IONILDA MARIA CARNEIRO'

PIRES, bem como do douto Procurador Regional Eleitoral, Doutor

JOÃO FRANCISCO SOBRINHO, o Exmo.Sr. Presidente deu por aberta

a sessão determinando a leitura da ata da sessâo anterior, que

apõs lida foi aprovada. Em seguida â leitura dos acõrdãos cog

cernentes aos julgamentos anteriores, que foram aprovados,prg

cedeu-se ao início dos julgamentos dos processos constantes<h

pauta, e que foram os seguintes:AUTOS 1683/92 - RECURSO ELEI-

TORAL - PROCEDÊNCIA: PORTO NACIONAL/TO - RELATORzEXMO.JUIZ DA

NIEL DE OLIVEIRA NEGRY.- O patrono da Frente Independente Po-

pular de Porto Nacional, Dr. ALBERTO FONSECA DE MELO abdicou

da sustentação oral que pleiteara e que lhe fora deferida.DE-

CISÃÓ UNÃNIMEz Pelo não conhecimento da remessa, em razão de

não ter havido recurso. O ilustre Juiz BERNARDINO LIMA LUZ

deu-se por suspeito para votar nos processos concernentes a

Porto Naciona1, em razão de ter sua esposa trabalhado naquela

Cidade como advogada de partido político concorrente às elei-

ções ültimas realizadas. AUTOS 1687/92 - RECURSO ELEITORAL -

PROCEDÊNCIAz PORTO NACIONAL/TO - RELATOR: EXMO.JUIZ DANIEL DE

OLIVEIRA NEGRY. DECISÃO UNÃNIMEz Acolhendo parecer oral do

douto Procurador Regional Eleitoral, decidiu-se pela conbersão

do julgamento em diligência, objetivando a juntada de côpia da

ata e demais documentos pertinentes â votação e apuração, para

ser conhecida a realidade dos fatos. AUTOS 1692/92 - RECURSO

ELEITORAL - PROCEDÊNCIA: PALMAS/TO - RELATOR:EXMO.JUIZ DANIEL

DE OLIVEIRA NEGRY. Em sustentação pleiteada e deferida,o Advg

gado ERCÍLIO BEZERRA DE CASTRO FILHO, patrono do PARTIDO SOCl

AL DEMOCRÁTICO - PSD, ratificou os termos da inicial e do re-

curso interposto, pelo prazo regimental. Por igual temo, mani

festou-se o douto Procurador Regional Eleitoral que, reiterag

do o parecer proferido nos autos, ressaltou a necessidade do

pedido de recontagem estar fundamentado e ser apresentado deg

tro do prazo legal, apõs a apuração, opinando, finalmente,pe-

la não recontagem postulada.DECISÃO POR MAIORIA: Acolhendo o

parecer ministerial, decidiu-se pelo conhecimento e improvimql

to do recurso, em face da ausência de fundamentação legal.VotÊ



TRIQHJNAL RElàIUNAL ELEVFORAL ' TO

(CONTINUAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA EM 04INOVEHBROI92)(Í1.02)
ram deivergentemente os ilustres Juízes BERNARDINO LIMA LUZ e Ig

NILDA MARIA CARNEIRO PIRES, respectivamente, pelo deferimento da

recontagem e pelo não conhecimento do recurso, em face da preclg
são do pedido. AUTos 1693/92 - RECURso ELEITORAL - PROCEDENCIA :

MIRACEMA/TOCANTÍNIA/TO.- RELATOR: EXMO.JUIZ DANIEL DE OLIVEIRAIE
GRY. DECISÃO UNÃNIMEz Não acolhendo o parecer ministerial profe-

rido nos autos, decidiu-se pela convalidaçâo da urna, com conse-

qüente aproveitamento dos Votos na mesma depositados. AUTOS NQ

1713 e 1714/92(Julgamento ünico para os processos, em razão de

suas matérias serem idênticas).RECURSOS ELEITORAIS - PROCEDENCIA:

TOCANTINÕPOLIS/ANGICO e MOSQUITO. RELATORAz EXMê JUIZÃIONILDA Mê
RIA CARNEIRO PIRES. O douto Procurador Regional Eleitoral manifeâ
tou-se contrârio â determinação de nov&;e1eL@es, em Virtude de

não estarem preenchidos e evidenciados requisitos necessârios pa-

ra tal procedimento. O ilustre Advogado JOSÉ RENARD DE MELO PEREÃ
RA, representando o PMDB, em sustentação oral pleiteada e deferi-

da pelo prazo regimental, propugnou pela determinação de novas e-

leições. Pelo mesmo prazo o douto representante ministerial reitg
rou a manifestação anteriormente proferida, contraditando a pre-

tensão do causídico anteriormente citado. DECISÃO POR MAIORIA=Pe-
lo não acolhimento do pedido da Junta Apuradora, em razão da au-

sência de interesse para agir. Votaram divergentemente os ilustres
Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY e BERNARDINO LIMA LUZ, respectivg
mente, pelo nâo acolhimento da sugestão da Junta Apuradora,em ra-

zão dos eleitores não terem sido impedidos de votar por que não Ê
ram alistados como eleitores do Município; e pelo acolhimento do

sugerido pela Junta Apuradora. Em Virtude do adiantado da hora e

não tendo sido esgotada a pauta, o Exmo.Sr. Presidenta sembacolhi
da proposição para realização de outra sessão, nesta mesma data,âs
18 horas, deu por encerrada a sessão, agradecendo e saudando a to-

dos os presentes.- E, para constar lavrei a presente ata que,apõs
lida e aprovada, serâ as inada na forma regimental pelo Exmo. Sr.

(HUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secre-
.-X.X.X.X.X.X.
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